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Revêtements Architecturaux                                                              Sico Perma-Flex Couche de finition transparente d’Intérieur/d’Extérieur

DESCRIPTION GÉNÉRALE DONNÉES SUR LE PRODUIT

Série SPF30XX

SUBSTRATS RECOMMANDÉS

CARACTÉRISTIQUES / AVANTAGES

TYPE DE PRODUIT : Laque
BRILLANCE : Mat, <5 à 60º

Semi-Lustré, 14-20 à 60º
SOLIDES EN VOLUME* : 9 % +/- 2 %
SOLIDES EN POIDS : 14 % +/- 2 %
POIDS/GALLON* : 6,5 lbs. (2,9 kg) +/- 0,2 lbs. (91 g)
MAX PWMIR* : < 1,50

*Données sur le produit calculées pour SPF3040.

TAUX D’ÉTALEMENT : Un contenant couvre approximativement 2,3
mètres carrés (25 pi²). Ces valeurs de superficie couverte ne tiennent
pas compte des pertes liées à l’irrégularité et la porosité des surfaces
ou de la perte de matériel due à la méthode d’application. Certaines sur-
faces, y compris les substrats non peints, les surfaces réparées, les sur-
faces poreuses, les endroits tachés et les changements drastiques de
couleurs peuvent nécessiter plusieurs couches pour obtenir une finition
uniforme et un cachant complet.

TEMPS DE SÉCHAGE : Temps de séchage à 21ºC (70ºF) ; 50% d’hu-
midité relative.
Au toucher : 5 minutes
Avant de recouvrir : 5-10 minutes
Pour mettre en service : 24-48 heures
Les temps de séchage inscrits peuvent varier selon la température, l’hu-
midité, l’épaisseur de la couche et la circulation de l’air. Une application
plus épaisse peut prendre plus de temps.

OBSTRUCTION : Si la valve se bouche, tourner et retirer la buse de
pulvérisation et rincer dans un solvant, tel que de l’essence minérale.
Ne pas planter une épingle ou d’autres objets dans la tige.

NETTOYAGE : Une fois la pulvérisation terminée, tenir le contenant à
l’envers et pulvériser jusqu’à ce que du gaz clair apparaisse, puis
essuyer la buse avant de ranger. Nettoyer la peinture fraîche avec de
l’essence minérale ou un diluant à peinture. 

ÉLIMINATION : Contacter votre municipalité pour obtenir des conseils
sur l’élimination des contenants vides. Ne pas brûler ni placer dans un
compacteur de déchets ménagers.

POINT D’ÉCLAIR : -95 ºC (-139º F)

INFORMATION PRODUIT

SPF3040 Clair Semi-Lustré
SPF3041 Clair Mat

Série SPF30XX 

Sec en 5 minutes
Fini impeccable et durable
Sans gouttes, ni coulisses
Intérieur/Extérieur Couche de finition transparente

Sico Perma-Flex Couche de finition transparente d’Intérieur/d’Extérieur
est une peinture en aérosol qui offre une technologie révolutionnaire et
qui donne une couche finale de protection pour des résultats excep-
tionnels. Cette peinture offre une protection sur une large gamme de
surfaces comme le bois, le plastique, le verre et plus. Elle couvre les
surfaces avec moins de pulvérisations et sèche en moins de 5 minutes
avec une finition transparente impeccable et durable, pour que vos pro-
jets puissent être terminé plus facilement et plus rapidement.

Tissus/ Cuir Vinyle
Métal ferreux Bois
Plastique

Avant l’utilisation, lire et suivre les instructions et avertissements de l’étiquette et de la fiche de données de sécurité. Voir les autres mises en
garde sur la dernière page.

EMBALLAGE

Aérosol Poids net 340 g

SICO PERMA-FLEX

LIMITES D’UTILISATION

Utiliser à l’extérieur ou dans un endroit bien aéré, comme un garage
ouvert. Couvrir la zone environnante pour la protéger des éclabous-
sures. Appliquer lorsque la température de l’air est entre 10 °C (50 °F)
et 32 °C (90 °F) et qu’elle le demeurera pour les 24 prochaines heures.
Ne pas appliquer si de la pluie est prévue dans les 24 heures. Éviter de
pulvériser dans des conditions venteuses et poussiéreuses.

N’est pas recommandé pour une utilisation sur du polyéthylène.
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PPG Revêtements Architecturaux Canada, Inc. estime que les données techniques présentées sont actuellement exactes. Néanmoins, aucune garantie d'exactitude, d'exhaustivité
ou de rendement n’est donnée explicitement ou implicitement. Les améliorations en matière de technologie de revêtement peuvent causer une variation des futures données
techniques par rapport à celles fournies dans ce bulletin. Pour connaître les derniers renseignements techniques, visiter notre site internet ou appeler le 1 866 660-2220.

PPG Industries, Inc.
Architectural Coatings
One PPG Place
Pittsburgh, PA 15272

Services Techniques
1-866-660-2220

PPG Revêtements Architecturaux Canada, Inc.
1550 rue Ampère, Bureau 500
Boucherville (Québec) J4B 7L4

Architecte/Concepteur
1-888-PPG-IDEA

Le Logo PPG est une marque déposée de PPG Industries Ohio, Inc. Sico est une marque déposée de PPG Architectural Finishes, Inc. Perma-Flex est une marque déposée de PPG
Revêtements architecturaux Canada, inc.

INFORMATION SUR L’APPLICATION

Agiter vigoureusement pendant 1 à 2 minutes et souvent pendant l’utilisation. Tenir le contenant à la verticale de 15 à 25 cm (6 à 10 po) de la
surface et pulvériser dans un mouvement régulier de va-et-vient, en chevauchant légèrement à chaque coup. Maintenir le contenant à la même
distance de la surface. Le garder en mouvement pendant la pulvérisation. Appliquer des couches légères sur toute la surface jusqu’à ce que le
cachant soit complet, en laissant 5 à 10 minutes entre les couches. Ne pas saturer la surface.

Températures admissibles pendant l’application
Produit : 10 à 32 ºC (50 à 90 ºF)  Air ambiant : 10 à 32 ºC (50 à 90 ºF) Substrat : 10 à 32 ºC (50 à 90 ºF)

PRÉCAUTIONS

DANGER EXTRÊME TRÈS INFLAMMABLE CONTENU SOUS PRESSION IRRITANT. CE CONTENANT PEUT EXPLOSER S’IL EST CHAUFFÉ. LE
CONTENU PEUT S’ENFLAMMER. PEUT IRRITER LES YEUX. Ne pas fumer. Ne pas perforer. Ne pas brûler. Éviter tout contact avec les yeux. N’utiliser que dans
un endroit bien aéré. Tenir loin des flammes, telle une flamme pilote, et de tout objet produisant des étincelles, tel un moteur électrique. Conserver loin des sources
de chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux/du visage: Lunettes anti-éclaboussures.
Utiliser des gants imperméables et résistants aux produits chimiques. Note: Ces mises en garde englobent la série de produits. Avant l'utilisation, lire et suivre
l'information propre au produit sur la FDS et l'étiquette. PREMIERS SOINS: Contient : Acétone; Toluène; Propane; Acétate d’isobutyle; Méthyl isobutyl cétone;
Méthyl éthyl cétone; Éthoxy-3 propionate d’éthyle; Acétate de l’éther monométhylique du propylène glycol; Éther monopropylique de l’éthylène glycol; Métacrylate
de méthyle; xylène. En cas d’ingestion, appeler immédiatement un centre antipoison ou un médecin. Ne pas provoquer le vomissement. En cas de contact avec
les yeux, rincer avec de l’eau pendant 15 minutes. Les poussières de ponçage et de meulage peuvent être nocives si inhalées. Garder le récipient hermétiquement
fermé lorsque le produit n’est pas utilisé. Pour le lieu de travail, une FDS est disponible auprès du détaillant ou en appelant le 1-800-463-7426 (Canada). INFOR-
MATIONS D`URGENCE RELATIVES AUX ÉCLABOUSSURES: (412) 434-4515 (États-Unis), (514) 645-1320 (Canada).

PRÉPARATION GÉNÉRALE DE LA SURFACE

La surface doit être propre et sèche. Enlever toute la peinture écaillée, la poussière, la saleté, les moisissures, l’huile et les autres contaminants.
Obturer les trous de clous et calfeutrer tous les joints et fissures. Poncer toutes les surfaces lustrées, rugueuses ou retouchées. 
AVERTISSEMENT! Le grattage, le sablage ou l’enlèvement de la vieille peinture risque de dégager des poussières de plomb. LE PLOMB EST
TOXIQUE. Communiquer avec un bureau régional de Santé Canada pour plus d’informations.

TISSUS et CUIR : Avant l’application de la peinture, nettoyer à fond la surface pour éliminer la poussière, la saleté et les autres contaminants de
surface.

MÉTAL FERREUX : Avant l’application de la peinture, nettoyer à fond la surface pour éliminer la poussière, la saleté, la rouille et les autres con-
taminants de surface.

BOIS : Enfoncer tous les clous ou les vis, obturer les trous et calfeutrer tous les joints et fissures. Le bois non peint ou en mauvaise condition
doit être poncé jusqu’à ce que la surface soit lisse. Bien nettoyer pour éliminer la poussière.

VINYLE et PLASTIQUES ARCHITECTURAUX : Le vinyle et les plastiques architecturaux similaires peuvent présenter des problèmes d'ad-
hérence potentiels. Certains plastiques faits de polyéthylène, comme les bacs de rangement en plastique, sont fabriqués d’une manière qui peut
nuire à l’adhérence de la peinture. Le produit n'est pas recommandé pour une utilisation sur du polyéthylène en raison de ses propriétés d'ad-
hérence. Pour les autres plastiques, tester d’abord sur une zone cachée. Le produit doit être appliqué sur une zone localisée, laisser durcir pen-
dant la nuit, puis évaluer pour l'adhérence. Si l'adhérence est bonne, l'application peut continuer. Vérifier l'adhérence en appliquant un morceau
de ruban de masquage. Lorsque le ruban de masquage est retiré, si le revêtement se décolle, la surface doit être poncée avant de procéder pour
assurer l'adhérence mécanique. Le vinyle extérieur et les composites plastiques similaires ne doivent pas être peints avec une couleur plus fon-
cée que la couleur d'origine. Peindre des vinyles extérieurs ou des composites de plastique extérieurs avec une couleur plus foncée peut les faire
déformer.


